

Встреча с главой и членами Совета лидеров ХАМАС - 8 /Feb/ 2025

Сегодня утром глава и члены Совета руководителей ХАМАС встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

В начале этой встречи председатель Совета лидеров ХАМАС Мухаммед Исмаил Дарвиш поздравил Верховного Лидера революции с великой победой сопротивления в секторе Газза, и, обратившись к Его Светлости, сказал: «Мы считаем совпадение дней победы сопротивления Газзы с годовщиной победы Исламской революции добрым предзнаменованием, и надеемся, что это совпадение проложит путь к освобождению Аль-Кудса и мечети Аль-Агса».

В начале этой встречи заместитель председателя политбюро ХАМАС Халиль аль-Хаййа также поздравил Верховного Лидера революции с победой сопротивления Газзы, и, обратившись к нему, сказал: «Мы сегодня пришли встретиться с вами с большой гордостью, и эта великая победа является общей для нас и Исламской Республики».

Верховный Лидер революции также почтил память шехидов Газзы и погибших лидеров Газзы, особенно, шехида Исмаила Хания, и, обратившись к лидерам ХАМАС, добавил: «Всемогущий Аллах даровал вам и народу Газзы честь и победу, и сделал Газзу примером славного Коранического аята, в котором говорится: «Как часто маленькая группа людей, благодаря милости и позволению Господа, побеждает большую и сильную группу людей».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Вы победили сионистский режим, а, фактически, – Америку, и по милости Божьей, вы не позволили им достичь ни одной из их целей».

Говоря о страданиях, которые пережил народ Газзы за полтора года сопротивления, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Результатом всех страданий, лишений и расходов послужила окончательная победа истины и справедливости над ложью, а народ Газзы стал образцом для подражания для всех тех, кто сердцем привержен сопротивлению».

Высоко оценив переговорщиков ХАМАС, Верховный Лидер революции назвал достигнутое соглашение великим и добавил: «Сегодня долг всего исламского мира и всех приверженцев сопротивления состоит в оказании помощи жителям Газзы и облегчении их страданий и боли».

Верховный Лидер революции счел необходимым планирование работы в сфере культуры и продолжение нынешнего курса пропагандистской деятельности наряду с военной и восстановлением Газзы, добавив: «Силы сопротивления и ХАМАС отлично проявили себя в пропагандистской и медийной работе, и этот курс необходимо продолжить».

Лидер Исламской революции назвал веру главным фактором и асимметричным оружием фронта сопротивления против врага и сказал: «Именно благодаря этой вере, Исламская Республика и фронт сопротивления не чувствуют себя слабыми перед противниками».

Говоря о недавних угрозах Америки в адрес Исламской Республики и народа Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Подобные угрозы не оказывают никакого воздействия на сознание нашего народа и членов руководства, а также активистов и молодежь страны».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Вопрос защиты Палестины и поддержки



палестинского народа также не вызывает сомнений в сознании иранского народа, эта тема считается решенной».

Лидер Исламской революции далее сказал: «Палестинский вопрос является для нас главным, и победа Палестины также для нас однозначна».

Подчеркнув, что в конечном итоге окончательная победа будет за палестинским народом, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Происходящие события, взлеты и падения не должны вызывать сомнений, скорее, нужно двигаться вперед с силой веры и надежды, уповая на Божью помощь».

В завершение встречи, обратившись к лидерам ХАМАС, Лидер Исламской революции подчеркнул: «По Божьей милости настанет день, когда вы с гордостью решите проблему Аль-Кудса для исламского мира и этот день обязательно наступит».

На этой встрече глава Совета руководителей ХАМАС Мухаммед Исмаил Дарвиш, заместитель главы политбюро ХАМАС Халиль аль-Хаййа, глава ХАМАС на Западном берегу Захед Джаббарин, отдав дань памяти павшим лидерам движения сопротивления, особенно, шехидам Исмаилу Хания, Сейид Хасану Насрулла, Яхья Синвару и Салеху аль-Арури, представили отчет о последней ситуации в секторе Газза и на Западном берегу, достигнутых победах и успехах, а также о нынешней ситуации, высоко оценили и выразили благодарность за постоянную поддержку Исламской Республики и народа Ирана.